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ATA N° 2769
Ata da reunião para abertura das Propostas Financeiras do Edital n° 53/09, Concorrência, que tem por objeto a execução das obras e serviços relativos ao sistema de esgotamento sanitário da cidade de PONTO CHIQUE, no Estado de Minas Gerais.

Às 15:00 (quinze) horas do dia 01 (primeiro) de setembro de 2009, na sala 201 do Edifício Sede da CODEVASF, localizado no Setor de Grandes Áreas Norte - SGA/Norte, Quadra 601, Conjunto I, Brasília-DF, sob a Presidência do Sr. Messias Carvalho da Silva, Chefe Substituto da Secretaria de Licitações, presentes os Srs. Rodrigo Marques Beneveli, Roberto Hiroshi Barros Kubo e Fábio Heide Gobara, respectivamente, Presidente e membros da Comissão Técnica de Julgamento, com assessoramento jurídico da advogada Vanessa Costa Tolentino, o representante da seguinte empresa T & T ENGENHARIA, IRRIGAÇÃO E SISTEMAS DE AUTOMAÇÃO LTDA, Sr. Thiago Coelho de Sousa Figueiredo e comigo, secretária “ad hoc” adiante declarada, realizou-se a sessão para recebimento e abertura das propostas do Edital n° 53/09, cujo objeto foi acima descrito. As empresas: ABO CONSTRUÇÕES LTDA, CAMILO CONSTRUÇÕES INDUSTRIAIS LTDA, CENTRAL ENGENHARIA LTDA, CONSERVASOLO - ENGENHARIA DE PROJETOS E CONSULTORIA TÉCNICA LTDA, CONSTRUTORA COWAN S/A, CONSTRUTORA R FONSECA LTDA, COPIL CONSTRUTORA PIRANGUINHOS LTDA, EGC-CONSTRUTORA E OBRAS LTDA, EMBRATEC- EMPRESA BRASILEIRA DE TERRAPLANAGEM E CONSTRUÇOES LTDA, ETENGE – EMPRESA TÉCNICA DE ENGENHARIA LTDA, GOIÁS CONSTRUTORA LTDA, MAQUENGE MAQUINAS E ENGENHARIA LTDA, MOMENTO ENGENHARIA E EMPREENDIMENTOS LTDA, PERFIL – ENGENHARIA, PLANEX ENGENHARIA LTDA, SOENGE CONTRUTORA LTDA, SOMA-ENGENHARIA CIVIL LTDA não se fizeram representar. Inicialmente o Sr. Presidente fez uma explanação dos objetivos da presente licitação, esclarecendo que foram consideradas habilitadas as empresas: ABO CONSTRUÇÕES LTDA, CAMILO CONSTRUÇÕES INDUSTRIAIS LTDA, CENTRAL ENGENHARIA LTDA, CONSERVASOLO - ENGENHARIA DE PROJETOS E CONSULTORIA TÉCNICA LTDA, CONSTRUTORA COWAN S/A, CONSTRUTORA R FONSECA LTDA, COPIL CONSTRUTORA PIRANGUINHOS LTDA, EGC-CONSTRUTORA E OBRAS LTDA, EMBRATEC - EMPRESA BRASILEIRA DE TERRAPLANAGEM E CONSTRUÇOES LTDA, ETENGE – EMPRESA TÉCNICA DE ENGENHARIA LTDA, GOIÁS CONSTRUTORA LTDA, MAQUENGE MAQUINAS E ENGENHARIA LTDA, MOMENTO ENGENHARIA E EMPREENDIMENTOS LTDA, PLANEX ENGENHARIA LTDA, SOENGE CONTRUTORA LTDA, SOMA-ENGENHARIA CIVIL LTDA, T & T ENGENHARIA, IRRIGAÇÃO E SISTEMAS DE AUTOMAÇÃO LTDA e inabilitada a empresa: PERFIL – ENGENHARIA S/A conforme relatório da Comissão Técnica de Julgamento, que foi encaminhado a todos participantes através do fax-circular nº 511/09, datado de 10/08/09 e divulgado no site da CODEVASF; www.codevasf.gov.br. Continuando os trabalhos, o Sr. Presidente informou que foi interposto recurso administrativo contra o Julgamento da Documentação pela empresa: PERFIL – ENGENHARIA S/A, tendo sido considerado procedente, conforme parecer técnico que foi comunicado a todos os participantes através do fax-circular nº 548/09, datado de 24/08/09 e divulgado no site www.codevasf.gov.br. Prosseguindo, o Sr. Presidente informou que iria proceder nos termos do edital licitatório a abertura do invólucro nº 02 (dois), contendo a Proposta Financeira das empresas habilitadas, não entrando em pormenores sobre os preços propostos, o que ficará a cargo da Comissão Técnica de Julgamento, designada para este fim. A seguir o Sr. Presidente convidou os presentes à verificar a inviolabilidade dos invólucros, passando à abertura dos mesmos e à divulgação dos valores globais ofertados , constante do quadro demonstrativo abaixo:

	EMPRESAS
	VALOR GLOBAL (R$)

	EGC-CONSTRUTORA E OBRAS LTDA
	8.446.778,34

	T & T ENGENHARIA, IRRIGAÇÃO E SISTEMAS DE AUTOMAÇÃO LTDA
	8.605.035,01

	SOMA-ENGENHARIA CIVIL LTDA
	8.730.071,01

	PLANEX ENGENHARIA LTDA
	8.753.655,02

	MAQUENGE MAQUINAS E ENGENHARIA LTDA
	8.797.790,72

	GOIÁS CONSTRUTORA LTDA
	9.118.973,57

	CENTRAL ENGENHARIA LTDA
	9.320.675,49

	CAMILO CONSTRUÇÕES INDUSTRIAIS LTDA
	9.337.206,59

	CONSTRUTORA R FONSECA LTDA
	9.600.374,80

	MOMENTO ENGENHARIA E EMPREENDIMENTOS LTDA
	9.646.644,22

	EMBRATEC- EMPRESA BRASILEIRA DE TERRAPLANAGEM E CONSTRUÇOES LTDA
	9.656.632,55

	ABO CONSTRUÇÕES LTDA
	9.680.723,77

	ETENGE – EMPRESA TÉCNICA DE ENGENHARIA LTDA
	9.688.821,37

	SOENGE CONTRUTORA LTDA
	9.756.528,80

	CONSERVASOLO - ENGENHARIA DE PROJETOS E CONSULTORIA TÉCNICA LTDA
	10.388.484,52

	COPIL CONSTRUTORA PIRANGUINHOS LTDA
	10.451.815,04

	CONSTRUTORA COWAN S/A
	10.499.526,72

	PERFIL – ENGENHARIA S/A
	10.885.941,57


A seguir o Sr. Presidente convidou os presentes para procederem a autenticação das peças conhecidas, juntamente com ele e a Comissão Técnica de Julgamento. Informou ainda, que toda a documentação ora conhecida estará à disposição dos interessados para fins de vista, durante o expediente de quarta-feira, dia 02 (dois) de setembro de 2009, e que o resultado do julgamento, depois de aprovado pela Diretoria Executiva da CODEVASF, será comunicado à empresa participante, através de aviso a ser fixado no quadro de avisos existente no 2º andar do Edifício Sede da CODEVASF, bem como será publicado no Diário Oficial da União, transmitido via fax ou e-mail aos interessados, e divulgado nos sites da CODEVASF: www.codevasf.gov.br e do Comprasnet: www.comprasnet.gov.br. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão e mandou lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes. Eu, Edilmene Silva Lopes, Secretária, a digitei e a assino. Brasília, 01 de setembro de 2009. ______________________________
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FÁBIO HEIDE GOBARA

Membro da Comissão






Membro da Comissão

____________________________________

VANESSA COSTA TOLENTINO

Assessor Jurídico
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